Наша скромная олимпиада
8 февраля на городском стадионе «Юность» прошел детско-юношеский фестиваль лыжного спорта. Соревновались школы Заринского района.
 В ясный февральский день на стадион «Юность» приехали более 120 спортсменов. Еще до начала соревнований ребята готовились к предстоящим гонкам. Одни подготавливали снаряжение, другие накатывали круги. И разминка, и не замерзнешь. Ведь даже при небольшом морозце стоять на месте – весьма прохладно.
 Ровно в назначенное время было объявлено построение. Вера Ивановна Путинцева, начальник отдела по физкультуре и спорту администрации Заринского района, пожелала успеха в достижении хороших результатов и спортивного азарта. Евгений Анатольевич Шишкин, главный судья соревнований, объяснил ребятам правила забега и показал трассы. 
 Номера разобраны, ребята построились на старте, тренера раздают последние советы.
 Старт дан. Лыжники изо  всех сил  ринулись завоевывать первенство на финише. Иначе потом возможности обойти лидера может не представиться. Подобное происходило на лыжных трассах в Олимпийском Сочи – азарт и желание прийти первым словно передалось и нашим ребятам. 
 Спортсмены стартовали каждые пять минут в разных возрастных категориях. Тренера и организаторы точно рассчитали время старта одних и финиша других. Ребята друг другу не мешали. На протяжении всей дистанции можно было наблюдать борьбу лыжников, они боролись до конца и выкладывались на сто процентов. Но хорошая физическая форма в совокупности с отточенной техникой конькового шага брала вверх. Финишировали ребята из последних сил. Многие падали, едва пересекая финишную черту.
 По итогам проведенных соревнований определились школы-победители. Также отдельно награждали юношей и девушек в разных возрастных категориях. Первое место в командном зачете среди юношей 1996-1997 года рождения заняли школьники Тягуна, второе - Стародраченинская школа и почетное третье место завоевала Сосновская школа. В личном зачете тройку лидеров заняли Андрей Макрушин (Тягун), Дмитрий Смирнов (Стародраченино) и Александр Некрасов (Стародраченино) в соответствующем порядке. Среди девушек  этой же возрастной категории в командном зачете первое место заняла Стародраченинская школа, второй стала Сосновская и третье место заняла Жуланихинская школа. В личном зачете лучшими стали Катя Гусельникова (Стародраченино), Регина Чертищева (Сосновка),  Наталья  Круль (Жуланиха).
 В возрастной категории 1998-1999 года рождения в командном зачете среди юношей призовые места заняла Тягунская, Стародраченинская и Шпагинская №198 школы соответственно. В личном зачете первым стал Виктор Садыков (Тягун), Артем Галегузов (Тягун), Алексей Шехирев (Стародраченино). Среди девушек в командном зачете призерами стали Стародраченинская, Озернинская основная и Зыряновская школы. В личном зачете первое места заняла Ксения Каширина (Стародраченино), Диана Кузнецова (Озерное), Мария Рубцова (Стародраченино).
 В возрастной категории 2000 года рождения и младше в командном зачете среди юношей призовые места заняли Тягунская, Яновская и Озернинская основная школы. В личном зачете в тройку призеров вошли Антон Королев (Тягун), Данил Митрофанов (Тягун) и Никита Савостиков (Яново). Среди девушек в командном зачете тройкой лидеров стали Тягунская, Хмелевская и Стародраченинская школы. В личном зачете призерами стали Эля Сорокина (Тягун), Лена Некрасова (Стародраченино) и Наташа Полякова, Хмелевка.

 Призеры соревнований награждались медалями и почетными грамотами, а школы - лыжным инвентарем.
