Спорт выбирает – тебя! 
5 октября  2014 Г. в Голухе и Сосновке прошли традиционные соревнования по волейболу посвященные Дню учителя.
  Субботний день, хорошая погода, боевой настрой- все способствовало тому, что состоится не забываемая встреча волейболистов Заринского района.

    Всего на игры приехало около 150 человек- это полный состав команд и запасные игроки.

  Парад открытия игр среди мужских команд состоялся в Сосновском спортзале, в котором и проходили игры. Принимала его Светлана Анатольевна Лимонова, директор Сосновской школы. 

  После торжественного открытия начала игр и поздравлений педагогов с профессиональным праздником турнир начался. Всего юношеских команд было восемь, которых поделили на две подгруппы, их победители боролись за первое место. В итоге ожесточенной и азартной борьбы, ушибов и растяжений лидерство одержала команда из Тягуна. Второе место на пьедестале заняли зыряновцы и замкнули тройку призеров стародраченинцы.
  Такая же напряженная обстановка была и в Голухе. Шесть женских команд, по круговой системе, боролись за первенство по волейболу. Вера Ивановна Путинцева, начальник отдела по физкультуре и спорту, приняла парад и борьба началась. Команды не делились на сильных и слабых, сильны были все.  

  Воля к победе, командный дух и слаженность в действиях вывели зыряновских девушек на первое место.  Немного уступив и стали вторыми Тягунцы, и почетное третье место завоевала Стародраченинская команда.
   Команды призеров, лучшие игроки и спортивные организаторы  награждались грамотами, медалями и призами. И как бы не распределялись места в  турнирной таблице, всегда побеждает дружба.  
